Marktgemeinde Maria Saal Am Platzl 7 9063 Maria Saal

Tel: +43 4223 2214

E-Mail: maria-saal@ktn.gde.at



## Verordnung

des/der Bürgermeisters/in der Marktgemeinde Maria Saal vom 02.05.2017, Zahl 120-2/1/2017, mit welcher im Bereich der Marktgemeinde Maria Saal am Koglerparkplatz, Parz.Nr. .103, 1377, 1378/1 und 1380, alle KG 72140 Maria Saal, straßenpolizeiliche Maßnahmen verfügt werden Gemäß § 52 Abs. 13b in Verbindung mit § 94d, StVO 1960, BGBl. 159/1960, in der derzeit geltenden Fassung, wird verordnet:

§ 1

Am 06.05.2017 in der Zeit von 12:00 bis 19:00 Uhr wird in Maria Saal, am Koglerparkplatz, ein "Halten und Parken verboten - ausgenommen Gäste der Hochzeit Marianovic - Milic" verfügt.

§ 2

Diese Verordnung tritt gemäß § 44 leg.cit. mit der Aufstellung der Verkehrszeichen gemäß § 52 Ziff. 13b leg.cit. "Halten und Parken verboten" in Kraft.

§ 3

Übertretungen werden gemäß § 99 Abs. 3 lit. a, leg.cit., in der derzeit geltenden Fassung, von der Bezirksverwaltungsbehörde mit einer Geldstrafe bis zu EUR 726,--, im Falle der Nichteinbringung mit bis zu zwei Wochen Arrest bestraft.

> Der/die Bürgermeister/in Anton Schmidt